

# 哎呀，大姐，你错了！ 哎呀，大姐，你又错了！

## 电视股评专家哄得杭州洪大姐“差点卖房子”

洪大姐是杭州人，46岁，杭州一家企业的助理工程师。洪大姐除了上班，就是炒股。去年下半年，洪大姐的好多股票被套牢了。“我非常着急，一下班就盯着电视，看股市方面的东西。”洪大姐说，没想到，越急越出事。

□据《都市快报》

1  
洪大姐说：“去年11月的一天晚上，我在看浙江一家电视台的股评节目。电视节目下面有一行滚动字幕，说是资深专家李老师推荐大牛股，10天内暴涨。我打上面标出的电话，接电话的男人说他是李老师的助理，叫小马。”

“小马先问了我的炒股情况。我说我就通过看新闻，买进卖出。他说，哎呀，大姐，你错了！他说像我这样炒股的话，永远挣不了钱的。”

“我说我想休息一段时间，等股市形势好转了再玩。他又说，哎呀，大姐，你又错了！他说越是这种情况，有胆识的人越是能挣到大钱。他说他们公司有很深厚的关系，有内幕消息，跟一些大基金也有合作，很多资金是他们控盘的。”

“他说他们是广州xx投资有限公司，全国各地都有他们的客户，这些人都赚了大钱。”

洪大姐听小马这么一说，有点心动。



2  
洪大姐说：“他说，大姐，别急，我先推荐一个股票，你明天少买点看看，如果涨了，你就信我，跌了，反正钱少，你也不会心疼。他推荐了一个股票给我，具体股票记不清了，就记得当时买进是3元多一股，后来，每股涨到了6元多。我当时只买了一点，我很后悔没多买点。”

“说实话，当时我很兴奋，真的以为遇上了大师。我马上跟他联系。结果，他说可以推荐一个真正的大师跟我合作。他说这个大师是他们经理。”

“后来就由这个姓邓的经理来跟我谈合作了，让我完全放手，把钱打入他们的一个账户里，他们替我决定买进卖出，让我赚钱赚到手疼。他每天会把对账单通过QQ传给我。”

“第一次，我汇了5万元。一

星期后，邓经理说我的账户已经有10多万元了，如果想多赚钱，再汇10万元过去。又一个星期后，同样的理由，他又让我汇了15万元。每天，他不停地与我电话沟通，还不停地通过QQ给我传对账单。

“去年12月初，他说有一个绝密投资计划，有一个股票最近要增发，他们可以买到，最少投资20万元，出手起码翻一番。”

“我又汇了25万元，过了两天，邓说的股票果然增发了。邓说，他已经把我名下的股票全部抛掉了，现在我的账上有500多万元了。我很兴奋，有一次和一个小姐妹聊天。小姐妹说，你上当了，增发的股票是不能马上抛的。我马上查了查，果然有这个规定，这才起了疑心。”

3  
去年12月11日，洪大姐报了警。警方初步认定这是一起诈骗案。今年1月，当地民警赶到广州清远，见到了这家所谓的广州xx投资有限公司。这家公司在一幢写字楼内，一层都是他们的，里面有一两百人，邓某当时不在。1月29日，邓在广州一家现代汽车4S店落网。

当时邓身上有6万多元现金，正准备买车。邓交代，他27岁，广州人，在这家公司当经理才半年。办案民警说：“其实，这家公司并没有营业执照，原来是做股票投资的，类似私募基金，但效益不好转而诈骗。最上头的是一个总经理，下面有20多个销售经理，每个经理下有10个到20个业务员，业务员大多是网上招聘过来的，学历都在大专以上。”

“诈骗时，业务员负责电话联系客户，如果有人上当了，业务员会通知经理，经理向总经理要一个银行账户，让客户把钱汇到这个账户。钱到账后，被迅速转到多个其他账户，然后取出，业务员提成10%，经理提成20%，其余归公司。”

“一旦业务员觉得钱骗得差不多了，就立刻切断所有联系。诈骗过程中，经理不能直接跟客户联系。在洪大姐这起案件中，业务员觉得她的‘潜力很大’，那个小马和邓经理商量，由经理出面多骗一点，这在他们公司属‘违规操作’”。

邓被抓后也说，以前都是骗几千几万的，这次骗了这么多，而且联系了这么长时间，心里有点愧疚，所以没有马上跟洪大姐切断联系。“后来，她也没有表现出报警的迹象来，她说看我们这么帮她赚钱，她想把杭州的房子卖了，继续让我们帮她赚，我以为是真的，没有切断跟她的联系，不然，也不会被抓”。

邓说，每天通过QQ传给大姐的对账单，其实都是普通的客服人员做的假单子。如果大姐到股市去看看，肯定能看出破绽。

民警从邓的租住处搜出一大编织袋的笔记本，这些笔记本有的是公司培训计划，有的是账本，还有客户联系清单。账本上面登记着每天的进账（从全国各地汇入他们指定账号的现金）情况，单提供给洪大姐的这张银行卡，全国就有好几个地方同时向这张卡里汇款。

业务员的工作日记上记录着各自领到的要“攻陷”的名单，每个客户后面都有回访记录。比如，一个业务员就写着——

北京李先生：老油条，有可能是同行。不再联系。

黑龙江李先生：说我们公司太远了，要抽空来看看。这种人不要再联系……

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618